

平成 22 年 10 月 29 日

各位

会社名 株式会社アズジェント
代表社名 代表取締役社長 杉本隆洋
(コード番号 4288 JQ)
問合わせ先 執行役員 経営企画部長 葛城岳典
(TEL 03-5643-2581 代表)

過年度決算短信等の一部訂正について

当社は、過去に開示いたしました過年度決算短信等に訂正すべき事項があり、遡って訂正することといたしましたのでお知らせいたします。

訂正する決算短信と訂正の理由、訂正内容は下記の通りです。

記

1. 訂正する決算短信等

平成 22 年 5 月 13 日付 「平成 22 年 3 月期 決算短信 (非連結)」

平成 22 年 7 月 29 日付 「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」

2. 訂正の理由

平成 22 年 3 月期の法人税等の計算において、東京国税局による税務調査にて留保金課税の漏れ等過少申告との指摘を受けておりましたが、修正申告内容が概ね決まりましたので、修正申告書提出前ではありますが、該当箇所の訂正を行うものであります。また、今回の税務調査による指摘を受け、留保金課税への対応策も検討をはじめてはおりますが、平成 23 年 3 月期については保守的に見ることにしたため、第 1 四半期の法人税等にも留保金課税を勘案することとし、該当箇所の訂正を行うものであります。

3. 訂正箇所

訂正前と訂正後を添付し、それぞれ訂正箇所は__線で示しております。

以上

平成 22 年 3 月期 決算短信（非連結）

【訂正前】

（百万円未満切捨て）

1. 22年3月期の業績（平成21年4月1日～平成22年3月31日）

（1）経営成績（%表示は対前期増減率）

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	3,988	14.3	437	80.3	444	72.4	462	52.7
21年3月期	3,487	△4.8	242	67.2	257	83.0	302	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	11,704 83	—	33.5	19.1	11.0
21年3月期	7,669 18	7,664 46	30.4	12.0	7.0

（参考）持分法投資損益 22年3月期 一百万円 21年3月期 一百万円

（2）財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	2,464	1,612	65.4	40,819 32
21年3月期	2,193	1,148	52.4	29,091 99

（参考）自己資本 22年3月期 1,612百万円 21年3月期 1,148百万円

（3）キャッシュ・フローの状況

（省略）

2. 配当の状況

	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当 性向	純資産 配当率
	(基準日) 第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
21年3月期	—	0 00	—	0 00	0 00	0	—	—
22年3月期	—	0 00	—	500 00	500 00	19	4.3	1.4
23年3月期 (予想)	—	0 00	—	500 00	500 00		4.5	

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 22年3月期の業績 (平成21年4月1日～平成22年3月31日)

(1) 経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22年3月期	3,988	14.3	437	80.3	444	72.4	415	37.2
21年3月期	3,487	△4.8	242	67.2	257	83.0	302	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22年3月期	10,516 28	—	30.6	19.1	11.0
21年3月期	7,669 18	7,664 46	30.4	12.0	7.0

(参考) 持分法投資損益 22年3月期 一百万円 21年3月期 一百万円

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
22年3月期	2,464	1,565	63.5	39,545 70
21年3月期	2,193	1,148	52.4	29,091 99

(参考) 自己資本 22年3月期 1,565百万円 21年3月期 1,148百万円

(3) キャッシュ・フローの状況

(省略)

2. 配当の状況

(基準日)	1株当たり配当金					配当金総額 (年間)	配当 性向	純資産 配当率
	第1四半期末	第2四半期末	第3四半期末	期末	合計			
	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	円 銭	百万円	%	%
21年3月期	—	0 00	—	0 00	0 00	0	—	—
22年3月期	—	0 00	—	500 00	500 00	19	4.7	1.4
23年3月期 (予想)	—	0 00	—	500 00	500 00		4.5	

【訂正前】

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(省略)

③利益分析

(省略)

また、投資有価証券の評価損を計上することとはなりましたが、繰延税金資産の評価見直しにより回収可能性が増加したこと等により、当期利益は 462 百万円 (同 52.7% 増) となりました。

(次期の見通し)

(省略)

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産に関する分析

(省略)

負債合計は 852 百万円となり前事業年度末に比べ 192 百万円減少しました。これは主に短期借入金の減少 200 百万円、買掛金が 47 百万円、未払消費税が 18 百万円減少したことや 1 年内償還予定の社債が 20 百万円、長期借入金 83 百万円、未払金が 62 百万円増加したことによるものであります。

純資産の 1,612 百万円については前事業年度末に比べ 464 百万円増加しました。これは主に、当期純利益 462 百万円を計上したことにより、繰越欠損金が解消され利益剰余金がプラスに転じたことによるものであります。

以上により、流動比率は 284.1% (前期末比 72.1% 増) となり、自己資本比率は 65.4% (前期末比 13.1% 増) となりました。

(省略)

【訂正後】

1. 経営成績

(1) 経営成績に関する分析

(省略)

③利益分析

(省略)

また、投資有価証券の評価損を計上することとはなりましたが、繰延税金資産の評価見直しにより回収可能性が増加したこと等により、当期利益は 415 百万円 (同 37.2% 増) となりました。

(次期の見通し)

(省略)

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産に関する分析

(省略)

負債合計は 899 百万円となり前事業年度末に比べ 145 百万円減少しました。これは主に短期借入金の減少 200 百万円、買掛金が 47 百万円、未払消費税が 18 百万円減少したことや 1 年内償還予定の社債が 20 百万円、長期借入金 83 百万円、未払金が 62 百万円増加したことによるものであります。

純資産の 1,565 百万円については前事業年度末に比べ 417 百万円増加しました。これは主に、当期純利益 415 百万円を計上したことにより、繰越欠損金が解消され利益剰余金がプラスに転じたことによるものであります。

以上により、流動比率は 266.6% (前期末比 54.4% 増) となり、自己資本比率は 63.5% (前期末比 11.1% 増) となりました。

(省略)

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表【訂正前】

(単位:千円)

	前事業年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	5,915	<u>7,202</u>
流動負債合計	846,108	<u>716,893</u>
(省略)		
負債合計	1,045,063	<u>852,147</u>
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
繰越利益剰余金	△323,681	<u>138,776</u>
利益剰余金合計	△323,681	<u>138,776</u>
株主資本合計	1,151,018	<u>1,615,086</u>
(省略)		
純資産合計	1,148,697	<u>1,612,771</u>
負債純資産合計	2,193,760	<u>2,464,918</u>

(1) 貸借対照表【訂正後】

(単位:千円)

	前事業年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	5,915	<u>54,161</u>
流動負債合計	846,108	<u>763,852</u>
(省略)		
負債合計	1,045,063	<u>899,106</u>
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
繰越利益剰余金	△323,681	<u>91,816</u>
利益剰余金合計	△323,681	<u>91,816</u>
株主資本合計	1,151,018	<u>1,568,126</u>
(省略)		
純資産合計	1,148,697	<u>1,565,811</u>
負債純資産合計	2,193,760	<u>2,464,918</u>

(2) 損益計算書【訂正前】

(単位:千円)

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
(省略)		
税引前当期純利益	229,120	419,973
法人税、住民税及び事業税	2,290	<u>2,290</u>
法人税等調整額	△75,986	△44,774
法人税等合計	△73,696	<u>△42,484</u>
当期純利益	302,817	<u>462,457</u>

(2) 損益計算書【訂正後】

(単位:千円)

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
(省略)		
税引前当期純利益	229,120	419,937
法人税、住民税及び事業税	2,290	<u>49,249</u>
法人税等調整額	△75,986	△44,774
法人税等合計	△73,696	<u>4,475</u>
当期純利益	302,817	<u>415,498</u>

(4) 株主資本等変動計算書【訂正前】

(単位:千円)

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
株主資本		
利益剰余金		
(省略)		
当期純利益	302,817	<u>462,457</u>
当期変動額合計	302,817	<u>462,457</u>
当期末残高	<u>△323,681</u>	<u>138,776</u>
利益剰余金合計		
(省略)		
当期純利益	302,817	<u>462,457</u>
当期変動額合計	302,817	<u>462,457</u>
当期末残高	<u>△323,681</u>	<u>138,776</u>
株主資本合計		
(省略)		
当期純利益	302,817	<u>462,457</u>
当期変動額合計	302,817	<u>464,067</u>
当期末残高	<u>1,151,018</u>	<u>1,615,086</u>
純資産合計		
(省略)		
当期純利益	302,817	<u>462,457</u>
当期変動額合計	307,128	<u>464,074</u>
当期末残高	<u>1,148,697</u>	<u>1,612,771</u>

(4) 株主資本等変動計算書【訂正後】

(単位:千円)

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
株主資本		
利益剰余金		
(省略)		
当期純利益	302,817	<u>415,498</u>
当期変動額合計	302,817	<u>415,498</u>
当期末残高	<u>△323,681</u>	<u>91,816</u>
利益剰余金合計		
(省略)		
当期純利益	302,817	<u>415,498</u>
当期変動額合計	302,817	<u>415,498</u>
当期末残高	<u>△323,681</u>	<u>91,816</u>
株主資本合計		
(省略)		
当期純利益	302,817	<u>415,498</u>
当期変動額合計	302,817	<u>417,108</u>
当期末残高	<u>1,151,018</u>	<u>1,568,126</u>
純資産合計		
(省略)		
当期純利益	302,817	<u>415,498</u>
当期変動額合計	307,128	<u>417,114</u>
当期末残高	<u>1,148,697</u>	<u>1,565,811</u>

注記事項

(税効果会計関係)【訂正前】

前事業年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳	1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳
(短期) 繰延税金資産 千円	(短期) 繰延税金資産 千円
賞与引当金 18,683	賞与引当金 20,939
未払社会保険料 3,363	未払社会保険料 4,444
棚卸商品評価損 58,269	その他 <u>45,923</u>
その他 4,034	(短期)繰延税金資産計 <u>71,307</u>
(短期)繰延税金資産計 <u>84,350</u>	
(長期) 繰延税金資産	(長期) 繰延税金資産
退職給付引当金 21,145	退職給付引当金 <u>23,652</u>
その他有価証券評価差額金 1,593	投資有価証券評価損 12,162
ソフトウェア 9,371	その他有価証券評価差額金 1,588
関係会社株式 55,368	ソフトウェア 8,278
繰越欠損金 245,934	関係会社株式 55,368
関係会社長期貸付金 20,085	繰越欠損金 <u>26,570</u>
その他 5,173	関係会社長期貸付金 20,085
(長期)繰延税金資産小計 358,672	その他 <u>44,937</u>
評価性引当額 <u>△331,098</u>	(長期)繰延税金資産小計 <u>192,643</u>
(長期)繰延税金資産計 <u>27,574</u>	評価性引当額 <u>△107,256</u>
	(長期)繰延税金資産計 <u>85,387</u>
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異発生原因の主な項目別内訳	2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異発生原因の主な項目別内訳
法定実効税率 40.7 %	法定実効税率 40.7 %
(調整)	(調整)
交際費等永久に損金に算入されない項目 1.2	交際費等永久に損金に算入されない項目 0.8
評価性引当額 <u>△76.4</u>	評価性引当額 <u>△53.3</u>
住民税均等割 1.0	住民税均等割 <u>1.0</u>
その他 1.3	その他 <u>0.7</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率 <u>△32.2</u>	税効果会計適用後の法人税等の負担率 <u>△10.1</u>

注記事項

(税効果会計関係)【訂正後】

前事業年度 (平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)
1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳	1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳
(短期) 繰延税金資産 千円	(短期) 繰延税金資産 千円
賞与引当金 18,683	賞与引当金 20,939
未払社会保険料 3,363	未払社会保険料 4,444
棚卸商品評価損 58,269	その他 88,501
その他 4,034	小計 113,884
(短期)繰延税金資産計 84,350	評価性引当額 △42,577
	(短期)繰延税金資産 71,307
(長期) 繰延税金資産	(長期) 繰延税金資産
退職給付引当金 21,145	退職給付引当金 21,267
その他有価証券評価差額金 1,593	投資有価証券評価損 12,162
ソフトウェア 9,371	その他有価証券評価差額金 1,588
関係会社株式 55,368	ソフトウェア 8,278
繰越欠損金 245,934	関係会社株式 55,368
関係会社長期貸付金 20,085	繰越欠損金 28,907
その他 5,173	関係会社長期貸付金 20,085
(長期)繰延税金資産小計 358,672	その他 2,359
評価性引当額 △331,098	(長期)繰延税金資産小計 150,018
(長期)繰延税金資産計 27,574	評価性引当額 △64,630
	(長期)繰延税金資産計 85,387
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異発生原因の主な項目別内訳	2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異発生原因の主な項目別内訳
法定実効税率 40.7 %	法定実効税率 40.7 %
(調整)	(調整)
交際費等永久に損金に算入されない項目 1.2	交際費等永久に損金に算入されない項目 0.8
評価性引当額 △76.4	評価性引当額 △53.3
住民税均等割 1.0	住民税均等割 0.5
その他 1.3	その他 12.3
税効果会計適用後の法人税等の負担率 △32.2	税効果会計適用後の法人税等の負担率 1.1

(1株当たり情報)【訂正前】

前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	
1株当たり純資産額	29,091.99 円	1株当たり純資産額	<u>40,819.32 円</u>
1株当たり当期純利益金額	7,669.18 円	1株当たり当期純利益金額	<u>11,704.83 円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	7,644.46 円	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため、記載しておりません。	

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益 (千円)	302,817	<u>462,457</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	302,817	<u>462,457</u>
期中平均株式数 (株)	39,485	39,510
(省略)		

(1株当たり情報)【訂正後】

前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	
1株当たり純資産額	29,091.99 円	1株当たり純資産額	<u>39,545.70 円</u>
1株当たり当期純利益金額	7,669.18 円	1株当たり当期純利益金額	<u>10,516.28 円</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	7,644.46 円	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため、記載しておりません。	

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)
1株当たり当期純利益金額		
当期純利益 (千円)	302,817	<u>415,498</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純利益 (千円)	302,817	<u>415,498</u>
期中平均株式数 (株)	39,485	39,510
(省略)		

平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (非連結)

【訂正前】

(百万円未満切捨て)

1. 23年3月期第1四半期の業績 (平成22年4月1日～平成22年6月30日)

(1) 経営成績 (%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第1四半期	1,123	33.8	156	74.8	155	73.5	<u>159</u>	<u>39.7</u>
22年3月期第1四半期	839	△3.2	89	34.6	89	38.4	114	13.2

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
23年3月期第1四半期	<u>4,024 80</u>	—
22年3月期第1四半期	2,888 40	2,878 22

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期第1四半期	<u>2,466</u>	<u>1,751</u>	<u>71.0</u>	<u>44,247 60</u>
22年3月期	2,464	<u>1,612</u>	<u>65.4</u>	<u>40,731 69</u>

(参考) 自己資本 23年3月期第1四半期 1,751百万円 22年3月期 1,612百万円

【訂正後】

(百万円未満切捨て)

1. 23年3月期第1四半期の業績(平成22年4月1日～平成22年6月30日)

(1) 経営成績

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年3月期第1四半期	1,123	33.8	156	74.8	155	73.5	<u>144</u>	<u>26.8</u>
22年3月期第1四半期	839	△3.2	89	34.6	89	38.4	114	13.2

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
23年3月期第1四半期	<u>3,653 46</u>	—
22年3月期第1四半期	2,888 40	2,878 22

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
23年3月期第1四半期	<u>2,467</u>	<u>1,690</u>	<u>68.5</u>	<u>42,690 27</u>
22年3月期	2,464	<u>1,565</u>	<u>63.5</u>	<u>39,545 70</u>

(参考) 自己資本 23年3月期第1四半期 1,690百万円 22年3月期 1,565百万円

1. 当四半期の業績等に関する定性的情報

【訂正前】

(1) 経営成績に関する定性的情報

(省略)

その結果、売上高は1,123百万円(前年同期比33.8%増)、営業利益は156百万円(同74.8%増)、経常利益は155百万円(同73.5%増)、四半期純利益は159百万円(同39.7%増)と、いずれの指標においても過去最高となりました。

(省略)

(2) 財政状態に関する定性的情報

当第1四半期末の総資産額は2,466百万円となり、前事業年度末に比べて1百万円増加しました。これは、現金及び預金が150百万円、売掛金が315百万円減少、前渡金が434百万円増加したこと等によるものです。

負債額は714百万円となり、前事業年度末に比べて123百万円減少しました。これは、買掛金が7百万円、短期借入金が50百万円、未払金が92百万円減少したことによるものです。

純資産額は1,751百万円となり、前事業年度末に比べて139百万円増加しました。これは、四半期純利益の計上159百万円と、利益剰余金を19百万円配当したことによるものです。

【訂正後】

(1) 経営成績に関する定性的情報

(省略)

その結果、売上高は1,123百万円(前年同期比33.8%増)、営業利益は156百万円(同74.8%増)、経常利益は155百万円(同73.5%増)、四半期純利益は144百万円(同26.8%増)と、いずれの指標においても過去最高となりました。

(省略)

(2) 財政状態に関する定性的情報

当第1四半期末の総資産額は2,467百万円となり、前事業年度末に比べて3百万円増加しました。これは、現金及び預金が150百万円、売掛金が315百万円減少、前渡金が434百万円増加したこと等によるものです。

負債額は777百万円となり、前事業年度末に比べて122百万円減少しました。これは、買掛金が7百万円、短期借入金が50百万円、未払金が92百万円減少したことによるものです。

純資産額は1,690百万円となり、前事業年度末に比べて125百万円増加しました。これは、四半期純利益の計上144百万円と、利益剰余金を19百万円配当したことによるものです。

3. 四半期財務諸表

(1) 四半期貸借対照表【訂正前】

(単位:千円)

	当第1四半期会計期間末 (平成22年6月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
繰延税金資産	87,296	71,307
流動資産合計	2,050,318	2,037,007
固定資産		
(省略)		
投資その他の資産	186,766	194,687
固定資産合計	415,750	427,911
資産合計	2,466,068	2,464,918
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	6,981	7,202
流動負債合計	594,152	716,893
(省略)		
負債合計	714,085	852,147
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	278,341	138,776
株主資本合計	1,754,651	1,615,086
(省略)		
純資産合計	1,751,983	1,612,771
負債純資産合計	2,466,068	2,464,918

(1) 四半期貸借対照表【訂正後】

(単位:千円)

	当第1四半期会計期間末 (平成22年6月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成22年3月31日)
資産の部		
流動資産		
(省略)		
繰延税金資産	49,872	71,307
流動資産合計	<u>2,012,895</u>	<u>2,037,007</u>
固定資産		
(省略)		
投資その他の資産	225,878	194,687
固定資産合計	<u>454,861</u>	<u>427,911</u>
資産合計	<u>2,467,756</u>	<u>2,464,918</u>
負債の部		
流動負債		
(省略)		
未払法人税等	70,331	54,161
流動負債合計	<u>657,503</u>	<u>763,852</u>
(省略)		
負債合計	<u>777,435</u>	<u>899,106</u>
純資産の部		
株主資本		
(省略)		
利益剰余金	216,678	91,816
株主資本合計	<u>1,692,988</u>	<u>1,568,126</u>
(省略)		
純資産合計	<u>1,690,321</u>	<u>1,565,811</u>
負債純資産合計	<u>2,467,756</u>	<u>2,464,918</u>

(2) 四半期損益計算書【訂正前】

(第 1 四半期累計期間)

(単位:千円)

	前第 1 四半期累計期間 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 6 月 30 日)	当第 1 四半期累計期間 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)
(省略)		
税引前四半期純利益	97,677	155,750
法人税、住民税及び事業税	572	4,693
法人税等調整額	△16,943	△8,305
法人税等合計	△16,370	△3,611
四半期純利益	114,048	159,362

(2) 四半期損益計算書【訂正後】

(第 1 四半期累計期間)

(単位:千円)

	前第 1 四半期累計期間 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 6 月 30 日)	当第 1 四半期累計期間 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 6 月 30 日)
(省略)		
税引前四半期純利益	97,677	155,750
法人税、住民税及び事業税	572	21,084
法人税等調整額	△16,943	△9,993
法人税等合計	△16,370	11,091
四半期純利益	114,048	144,658